

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 4

2005 г.

Издается с мая 2000 года (№ 60)



25 марта / 7 апреля

Александр МЕНЬ

БЛАГОВЕЩЕНИЕ

Какое прекрасное слово - Благовещение! Оно означает самую суть, самое существо нашей веры - Благую Весть, Радостную Весть.

В то благословенное утро (возможно, это была ночь, а может быть - полдень; мы не знаем, когда Дева Мария находилась одна) Ей открылась тайна Ее материнства. Среди вас - многие матери, многие носили детей под сердцем. И все вы помните, что в это время были и тревоги, и ожидания, и молитвы, и радость. И вот подумайте, что пережила Дева Мария, когда Ей было суждено дать жизнь Господу Иисусу, Спасителю всех нас.

Ей было открыто, что дитя Ее будет иметь царство вечное для всех людей. Сколько есть всяких мнений, взглядов, учений человеческих и только наше называется Благая Весть, Радостная Весть - а по-гречески, Евангелие.

И в самом деле, вот человек немощный и больной, одержимый печальми; разве не радостно ему знать, что есть у него Господь и Целитель? Когда нас сгибают годы, удручают печали, приближается старость, разве не радостно нам оттого, что мы имеем жизнь вечную, вечную юность, вечное воскресение?

Нас сгибают также и бремя наших грехов. Кто из нас не знает, как трудно, почти невозможно избавиться от этого

времени? Но вот есть Радостная Весть: посыпается нам Спаситель, Который берет на Себя наши грехи и помогает нам в борьбе со злом. Если ты обижен или обижена, если ты находишься в растерянности, не знаешь, как поступить, есть великая Радостная Весть - вот Она - в Слове Божием заключается: великая радость жизни, благословения, благодарения!

Иногда мы скорбим о своих близких, скорбим так, что эта печаль отправляет нам жизнь... Но вспомните, что у нас есть Единый Ходатай - Господь! И распрямляется спина, и мы знаем, что по нашей молитве совершится все доброе, потому что у нас есть Радостная Весть о нашем Помощнике, о нашем Боге и Брате, Человеке и Боге, Который живет здесь, с нами.

И когда мы чувствуем, что слабеют наши духовные силы, у нас есть еще одна радость - покаяние. Через Церковь Он все дает и всех принимает. Он примиряет нас, тех, кто искренне хочет вырвать грех. Тем, кто искренне желает начать новую жизнь, Он ее дает. Хоть тебе 70 лет, хоть 80 - всегда возможна новая жизнь в Господе. Только протяни к Нему руку, только обрати к Нему свое сердце, и тогда радость Божия, благодать и благословение придут, почнут и в вечность унесут, как свет, который никогда не кончается, никогда не меркнет, всегда сияет, ибо это свет Божией любви. Аминь.

«Ангел Господень явился ему во сне и сказал: Иосиф, сын Давидов! Не бойся принять Марию, жену твою, ибо родившееся в Ней есть от Духа Святого; Родит же Сына, и наречешь Ему имя: Иисус; ибо Он спасет людей Своих от грехов их» (Мф. 1:20-21).

Итак, это действительно величайшая нужда человечества: иметь прощение грехов своих, иметь спасение. И Библия говорит, что был рожден Спаситель всех человеков, и сегодня все имеют равные шансы на спасение, независимо от национальности, социального сословия, возраста. Однаково мужчина и женщина, богатый и нищий, власть имеющий и бездомный - все могут прийти к Господу Иисусу Христу. Все имеют равные шансы.

Кто уже принял Иисуса Христа, те знают, насколько Он реален. Они чувствуют Его духом и физически, как Библия говорит: «И плоть моя успокоилась в упновании». То, что сегодня происходит внутри каждого верующего, никто не может видеть, но мы можем передать словами, сколь это возможно на словах: неизреченную радость, упование, надежду на встречу с Богом и нашими близкими в вечности. Ибо Господь живет в каждом сердце, принявшим Иисуса Христа как личного Спасителя. Это радость прощения, освобождения и вечного спасения. От создания мира и до сего дня люди ищут способ освободить свою совесть. Поэтому сегодня вся языческая Африка, идолопоклонники, совершая жертвоприношения своим богам, пытаются освободить себя от угрызений совести. Поэтому что Бог создал человека так, чтобы он мог различать добро и зло. И каждый человек понимает, что в определенное время придется отвечать за содеянное. Поэтому совесть вопиет, кричит из всех потаенных уголков нашей души, куда мы стараемся упрятать ее «под семью замками». Сегодня люди разных религиозных направлений и конфессий пытаются повлиять на духовное состояние человека, чтобы человек получил прощение. Но без Господа Иисуса Христа этого сделать невоз-

можно. Без Него люди - духовные банкроты. Ни один философ, ни один психолог не знает рецепта для исцеления души, для ее спасения. Люди богатые и обеспеченные, которые имеют, казалось бы, всё, неожиданно заканчивают жизнь самоубийством. Значит, человеку нужны не только материальные блага. Есть нечто иное, что так важно для человека, без чего он не может жить. И человек добровольно прерывает свою жизнь, не найдя выхода из тупика, в который загнали его обстоятельства. Почему он не нашел выхода? Да потому, что внутри себя не нашел ответ на главный вопрос: как освободить совесть? Где приобрести веру и надежду? На кого возложить упование? Кому открыть свое сердце?

Есть только один ответ на все эти вопросы: Иисус Христос, Который есть Путь, Истина и Жизнь.

Библия говорит: «И наречешь Ему имя: Иисус; ибо Он спасет людей Своих от грехов их». Это главное в нашей жизни; в спасении нуждается каждый, в спасении от своих грехов. Не от грехов соседа, не от грехов брата, друга, а от своих собственных грехов. Когда-то согрешили Адам и Ева, и согрешило человечество. Это наследство мы приняли от наших прародителей, и никто не может освободить нас от него, потому что это духовная сила греха и смерти. Грех господствует в мире и делает пленником каждого. Человечество находится в рабстве, оно сегодня пленено законом греха и смерти. Поэтому человечество нуждается в Иисусе Христе. Он единственная надежда мира; единственная возможность получить прощение и спасение. Я подчеркиваю, - это не один из путей к Богу, - это ЕДИНСТВЕННЫЙ ПУТЬ. Иисус Христос - единственный путь, ведущий к спасению, это единственный ответ на все вопросы нашей души.

Бог не может нас простить, если не будет уплачена цена за наши грехи. Поэтому существует жертва искупления, которая подарила нам право на спасение.

(Окончание на 2 стр.)

ЕЩЕ ОДИН ВЗГЛЯД НА АСТРОЛОГИЮ

С научной точки зрения у астрологии есть свои слабые места:

- Почему только созвездия Зодиака влияют на человека? А другие созвездия не имеют влияния?

- Как относительно эскимосов и лапландцев? В северной части полярной зоны зимой не видно ни Зодиака, ни планет. Получается, что рожденных зимой эскимосов и лапландцев астрологи лишили всякой судьбы за неимением гороскопов!

- Толкования восточных заметно отличаются от толкований западных астрологов. Однако, в их основе те же звезды и планеты.

- А как быть с близнецами? Ведь они рождаются в одно время и в одном месте. Следовательно, их судьбы должны быть идентичными. Но случалось, один из них умирал в роддоме, а другой жил до 90 лет.

Почему же астрология так привлекает к себе? Японский астролог отвечает: «Поэтому что материальный мир обманул людей. Они хотят найти свою душу».

Человек побывал на Луне, но что она значит для него? В чем значение и смысл существования Вселенной? Есть ли в ней нечто, что могло бы или пытались бы влиять на жизнь нашу - на отдельных личностей, часто очень одиноких и несчастных.

Не найдя Бога в мертвый, наполненный человеческими традициями религии, человек в своих исканиях обратил взор к космосу, в надежде на связь с космосом! Закончился поиск связи с Творцом, начался поиск связи с творением. Что же говорит Библия?

(Окончание на 2 стр.)

«КТО ЭТО, ЧТО И ГРЕХИ ПРОЩАЕТ?» (Лк. 7:49)

Это Сын Божий, Который пришел на Землю для того, чтобы взять на Себя грех и пригвоздить ко кресту.

Время, в которое мы живем, очень похоже на то, когда по земле ходил Иисус Христос. И вопросы, беспокоившие людей той эпохи, беспокоят и наше поколение. Один из таких вопросов - как избавиться от греха?

Однажды один из воинов спросил апостола Павла: «Что мне делать, чтобы спасти?» Тот ответил: «Веруй в Господа и спасешься ты и весь дом твой» (Деян. 16:30-31). Неверие в Бога - грех. Христос сказал: «Если не уверуете, то умрете во грехах ваших» (Ин. 8:24). Каждый человек может сказать: «Я верю в Бога». Но не о такой вере говорил Христос. Он сказал: «Слышащий Слово Мое и верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную» (Ин. 5:24). В другом месте Писания сказано: «Кто соблюдет Слово Мое, тот не увидит смерти вовек» (Ин. 8:51). У Бога нет лицеприятия, все люди равны перед Ним. В истории есть один пример: увидев Диогена, внимательно разглядывающего груду человеческих костей, Александр Македонский спросил его, что он ищет? Философ ответил великому полководцу: «Я никак не могу отличить кости своего отца от костей его рабов».

В очах Божьих все люди равны, все согрешили и лишиены славы Божьей. Но в то же время все имеют одинаковую возможность получить из рук Господа приготовленное Им спасение. А это спасение - на Голгофе.

В Библии описывается интересное событие, в Евангелии от Луки, 5 глава. Находясь в одном доме, Христос учил. И вот, принесли больного расслабленного и старились внести его в дом. Но, не нашедши, где пронести его, за многолюдством, влезли на крышу дома и сквозь кровлю спустили его с постелью перед Иисусом. Больной перед Иисусом... Казалось бы: исцели его - и пусть идет, радуйся. Но Христос пришел,



чтобы дать большее. Первое, что сказал в этом случае Иисус: «Прощаются тебе грехи». А затем уже: «Встань и ходи». Он встал и пошел (Лк. 5:17-24). Слава Иисусу!

Этот пример показывает важность первого пришествия Христа на землю. А именно: прощение грехов. Можно было исцелить больного и отпустить с миром. Но не было бы прощения грехов. А значит, не было бы и спасения.

Грех никем не гнушается. Он подобно болезни распространяется через взгляд, язык, поступки. Грех имеет духовную природу, но с внешним проявлением. Библия говорит, что всякий человек - грешник. Грех принес много бед человеку. Но самая большая беда - это разделение человека с Богом. И в этом есть опасность. Человек, который находится в грехе, теряет будущее, а именно: жизнь вечную. Об этом говорит Библия. «Ибо возмездие за грех - смерть» (Рим. 6:23). Не та смерть, которая приходит к нам однажды в жизни, а та, что навсегда разлучает человека с Богом. Здесь не имеет значения ни образованность, ни воспитание, ни культура. Все люди нуждаются в прощении и примирении с Богом.

«Я не осуждаю тебя; иди и впредь не греши»

1Ин. 8:11

Мытарь (Лк. 18 гл.) осознал свою греховность, без чего немыслимо покаяние. А без покаяния не бывает прощения грехов.

В жизни можно быть здоровым, крепким, сильным, иметь всё для удовольствия, но не быть прощенным и иметь на себе печать греха. Иисус Христос принес прощение и пришел простить грех. Грех, который разделил человека с Богом. Грех, который встал стеной между Богом и человеком со времени грехопадения Адама. Грех парализует наше духовное зрение, и мы не можем видеть свет Божий.

Конечно, ты - не убийца, не вор, но ты - грешник. В своей абсолютной святости Бог осуждает греховное состояние сердца человека. Есть два определения греха:

Человек называет грех **случайностью**; Бог называет грех **мерзостью**.

Человек называет грех **слабостью**; Бог называет грех **болезнью**.

Человек называет грех **недостатком**; Бог называет грех **беззаконием**.

Человек называет грех **мелочью**; Бог называет грех **трагедией**.

Может ли человек войти в контакт с Жи-

вым и Святым Богом? Может и должен. Эту проблему разрешает Христос. Он принес плату за наш грех. Эта плата - Его жизнь, страдания, Его кровь, пролитая за нас. Только приди к Нему с покаянием, и ты обретешь прощение в Нем. Библия говорит, что всякий верующий в Него получит прощение грехов именем Его (Деян. 10:43). Прошение заключается в том, что Христос взял наш грех на Себя. Он есть умилостивление за грехи наши, и не только наши, но и за грехи всего мира (1Ин. 2:2).

Апостол Петр свидетельствует о том, что Христос грехи наши Сам вознес телом Своим на древо (1Пет. 2:24). За много сотен лет до рождения Христа пророк Исаия предсказал, что Господь возложит на Него грехи всех нас (Ис. 53:6). Иоанн Креститель восклицает: «Вот Агнец Божий, Который берет на Себя грехи мира» (Ин. 1:29). И всё это в одном имени - Иисус. Ангел, возвещая Марии о рождении Сына, сказал: «И наречешь Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их» (Мтф. 1:21).

Чтобы соединить человека с Богом и зажечь пламя духовной жизни, необходима была жертва Иисуса Христа. Христос приходил в мир, чтобы спасти грешника от власти греха. Не пренебрегай же Божьей милостью и благостью, которая явлена в Иисусе Христе. Отец отдал Сына для спасения: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

Теперь слово за тобой. Приди к Нему с покаянием, и ты обретешь силу побеждать грех. Сила во Христе.

Дорогой друг, примирившись с Богом, ты получаешь Его прощение. Он не осудит тебя. Только иди и впредь не греши.

Нихаенко Виктор,
г. Кропоткин

ЕДИНСТВЕННЫЙ ПУТЬ

Пресвитер С.В. Мордьянов

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Эта Жертва - Иисус Христос. Иисус Христос не для того родился, чтобы изумлять мир Своими чудесами, чтобы собрать Себя многочисленных последователей мудрыми речами. Он был прост и доступен настолько, что к Нему приближались и мытарь, и грешники. И люди говорили: «Он ест с мытарями, блудницами, пьяницами. Если бы Он был пророк, то знал бы, какие люди прикасаются к Нему». Но Господь Иисус пришел именно к тем, которые больны и имеют нужду во враче; тому, у кого душа изранена грехом, нужен Небесный Врач, Который исцеляет раны, врачует души, освобождает сердца, приносит счастье - настоящее счастье. Ведь счастье - это не роскошь, это не власть. Счастье - это мир и покой внутри тебя, это надежда на будущее. Поэтому нам нужен Иисус Христос. Он является Агнцем Божиим, рожденным для человечества и закланым за грехи каждого из нас. Бог по благодати Своей предложил миру Своего Сына: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16). Бог отдал Сына Своего на смерть, на поругание, на унижение. Он претерпел муки и позор. За что?! Чтобы дать ВСЯКОМУ ВЕРЮЩЕМУ В НЕГО жизнь вечную. Это действие Божьей благодати. Мы можем представить, как состоялся совет на небесах: «Посему Христос, входя в мир, говорит: жертвы и приношения Ты не восхотел, но тело уготовал Мне» (Евр. 10:5). Не было цены, дорогой друг, чтобы искупить твою душу. Не было иной цены, как только Кровь Иисуса Христа, пролитая на Голгофском кресте. Только Кровь Иисуса Христа является в очах Божьих достаточной ценой за твою душу. Потому что Бог ценит каждую пришедшую в этот мир душу, которая является образом и подобием Божиим. Мы знаем, что не тленным серебром или золотом искуплены вы от суетной жизни, предданной вам от отцов, но драгоценна Кровию Христа, как непорочного и чистого Агнца, предназначенному еще прежде создания мира, но явившегося в последние времена для вас» (1Пет. 1:18-20). А еще мы знаем, что ничем не можем искупить наши души: ни серебром, ни золотом, ни кровью тельцов. Мы искуплены драгоценной Кровью Иисуса Христа.

Эти слова не есть мои слова. Библия говорит: «Итак мы - посланники от имени Христа, и как бы Сам Бог увещевает через нас; от имени Христа просим: примиритесь с Богом» (2Кор. 5:20). Эти слова записаны в Священном Писании. Эти слова спасли многих людей. Эти слова относятся и к тебе, друг. Прими Спасителя сегодня и ты получишь сегодня прощение. Ты получишь счастливую жизнь - жизнь с Богом. Ты получишь счастливое будущее - будущее с Богом. Это означает, что, когда закончится история этой земли, ты войдешь в Небесный Город и будешь жить в нем вечно с Богом.

Да благословит тебя Господь принять верное решение!

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Библия утверждает, что человек, как творение Божие, необратимо религиозен. Человек все время верит... если не в Бога, то в кого-то или во что-то другое.

БИБЛЕЙСКАЯ ЗВЕЗДА

Царь Давид написал: «Не скрыты были от Тебя кости мои, когда я был созидаем в тайне, образуем был во глубине утробы. Зародыш мой видели очи Твои; в Твоей книге записаны все дни, для меня назначенные, когда ни одного из них еще не было» (Пс. 138:15-16).

Не вибрация планет, «впитанная тобой при рождении», тебя сформировала - ты создан Богом таким, как ты есть. И не звезды определяют твою судьбу, но Бог спланировал твою жизнь так, чтобы ты был благословлением, а не проклятием для своего поколения, и чтобы через твою жизнь прославилось Имя Божие. Бог предначертал твою судьбу в сердце твоем, и либо, сердцем веря и исполняя это предначертание, ты станешь праведным, либо, сердцем опровергая Бога, приговоришь себя к гибели, к вечной разлуке со Всемогущим Богом.

Самые лучшие советы, самую действенную психологию можно найти в Слове Божьем. Библейская психиатрия исцеляет; она не порождает расстройства. Бог создал человеческую психику, и Он один знает, как правильно обращаться с ней; знает, что она может перенести и чего не может. Божия любовь исцеляет от страха. Вера в Бога стимулирует инициативность и творческую способность.

Неважно, было ли небо облачным или ясным в час твоего рождения, родился ли ты на Северном полюсе или на южном полушарии - ты ценен для Бога. Он любит тебя

ЕЩЕ ОДИН ВЗГЛЯД
НА АСТРОЛОГИЮ

и желает тебе самого лучшего. Ты можешь познать Бога через любовь к Нему; можешь проявить свою любовь, открывшись Ему, попросив Его - Бога и Господа - войти в твою жизнь и начав жить согласно Библейскому учению.

Из Космоса тебе уже дан знак. «**И Слово стало плотью и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его...** А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал власть быть чадами Божиими» (Ин. 1:14,12).

Бог сделал все, чтобы решить твою проблему. Следующий шаг должен сделать ты. Уверуй в Единородного Сына Божьего, умершего за тебя на кресте и Свою смертью искупившего твои грехи.

В Библии рассказал об одной звезде. Она появилась на небе в ночь рождения Иисуса и привела восточных мудрецов к Иисусу. Возможно, твое увлечение звездами заставит тебя прочитать за ту звезду, которая может вывести тебя на путь встречи со Христом; и ты, как мудрецы и миллионы других людей, испытываешь радость этой встречи. Пожелаю тебе этого от всего сердца!

И. Степанович

Началось до моего рождения...

ЭТО было давно, еще в дни моей юности, но и до сих пор, вспоминая тот период моей жизни, я с ужасом думаю: что было бы со мной, если бы все было по-другому?

Мне почему-то было очень трудно покаяться. Все понимала, со всем со-глашалась, часто молилась, но что-то очень сильно держало. Однажды, стоя на молитве, почти физически почувствовала стену между собой и Богом. И тогда я сказала: «Господи, я измучилась искать Тебя. Если в течение месяца я не смогу открыть Тебе свое сердце, я уйду в мир, я откажусь от борьбы. Спаси меня, если хочешь».

На следующее воскресенье, на вечернем служении, уже перед самой заключительной молитвой пресвитер церкви неожиданно встал и говорит: «Мне Дух Божий говорит, что кто-то должен покаяться. Не удерживайтесь».

Меня сняло со скамейки. Молилась, плакала, а потом вдруг меня начало трясти. Дрожали руки, ноги, каждый мускул и каждый нерв. Еле успокоилась. Почувствовала внутреннюю уверенность, что прощена Богом, что стена исчезла. Стала активно участвовать в жизни церкви, молодежи.

Радовалась этому, но что-то было не так. Часто думала о бессмысленной жизни. С пугающей легкостью допускала мысли о самоубийстве. Однажды, особо остро почувствовав, что устала жить, побежала к железнодорожному полотну, как к спасительной пристани. На полути меня остановили две большие собаки. Они с остверенелым лаем бросались на меня, но ни разу не укусили. Потом побежал их хозяин, стал что-то спрашивать. В общем, я вернулась домой, и только потом испугалась тому, что собиралась сделать.

От самой себя искала спасения в духовном труде. Как-то раз, возвращаясь домой с молодежью из мис-

сионерской поездки в ближайшее село, мы увидели вывеску о выступлении экстрасенса. Эта женщина уже успела провести свои сеансы в нашем городе. Мы, молодые, горячие и вдохновенные успешной евангелизацией, решили запретить ей.

Зашли во дворец, где шло ее выступление. Видим, стоит очередь, помолились и ждем...

Выходит женщина со своим помощником. Руководитель нашей группы именем Иисуса Христа стал произносить запрещение и говорить людям, чьей силой происходят «исцеления». Что тут поднялось! Кричали, руками машали, выгнали нас чуть ли не в шею.

Мы на улице еще раз помолились с благодарностью, сели в машину и поехали; и ни у одного из нас не пришло в голову попросить у Бога защиты от демонических сил. Позже у каждого из нас пятерых случилась беда.

Я расскажу только о себе. Некоторое время спустя после случая в селе, я шла по городу, и вдруг (я до сих пор помню место, где это случилось) на меня сдали как будто что-то налетело с сильным внутренним толчком. Сердце сжалось от знакомого с детства ужаса, который я испытывала при наступлении темноты. Разум оцепенел, и у меня как бы изнутри родилась фраза-обращение к сатане с просьбой о помощи. Все произошло мгновенно. В следующую секунду я очнулась, ужас прошел, но что-то осталось. Это «что-то» было жестким, властным и настойчивым. Мой мозг долбила одна и та же фраза-обращение. Я не могла ничего с собой поделать, я как бы потеряла контроль над своими мыслями.

Почти полтора месяца, каждую секунду, если я только не спала, эта фраза звучала у меня в голове. Я чувствовала, что мне совсем немного остается уступить и согласиться на помощь, которую просит «кто-то» от моего имени, и я при-

лагала все свои душевые силы, чтобы это отвергнуть. Это было изнурительно. Молиться я уже практически не могла. Дошла до того, что стала физически причинять себе боль, чтобы хотя бы немножко заглушить внутреннюю борьбу. И тогда пришло осознание, что я одержима. Перед мной встал вопрос: а что же теперь делать, как освободиться?

И снова, как перед покаянием, я склонилась перед Богом и попросила: «Господи, если я хоть чем-то ценна для Тебя, не дай погибнуть, очисти меня. Научи, как это сделать». И начался период, как я его назвала теперь, «подготовки». На память стали приходить все случаи из моей жизни, когда я соприкасалась с демоническими силами. Их оказалось немало.

А началось все еще до моего рождения. Мои родители, приехав в Сибирь по комсомольским путевкам и через какое-то время зарегистрировав брак, не могли себе позволить пригласить гостей, так как нечего было накрыть на стол. И когда одна пара все-таки пришла их поздравить, им просто не открыли дверь. Моя мать, стоя в комнате, слышала как рассерженная дама сказала перед закрытой дверью: «Ну, не хотите пускать, так живите теперь, как кошка с собакой!» Так они и жили много лет в постоянных скандалах, драках, оскорблений, пока, наконец, много позже не разъехались.

Почти сразу же после рождения я заболела грыжей. «Накричала», как говорили. Моя мать обратилась к врачам, но те посоветовали пойти к «бабке», мол, та вылечит все заговором. Действительно, вылечила, но на этом не закончилось. От напряженной обстановки в семье я росла нервной, и моя мать несколько раз водила к той же самой «бабке».

Я помню, как мы на закате солнца стучались в высокие деревянные ворота, как я входила в старорусский двор, поднималась по

деревянному резному крыльцу, а «бабка», отвернувшись от меня, шептала в это время что-то в сторону солнца, и вдруг требовала остановиться. И всегда это случалось на одной и той же ступеньке. Я тогда удивлялась, как она могла меня видеть, глаза у нее на затылке, что ли? Помню полуточное помещение комнаты с густо пахнущими пучками трав на стенах, деревянную дощечку с выжженными углублениями, которую «бабка» держала передо мной, что-то шепча и часто сплевывая. Мне было и жутко, и интересно от этого прикосновения к чему-то таинственному и неведомому.

Память сохранила еще и другое «детство». Когда я уже учились в средних классах, на меня с наступлением сумерек нападал прямотаки животный ужас. Страх не имел каких-либо определенных причин, но он как бы обволакивал густой пеленой, мешал думать. Постоянно казалось, что за углом может находиться «кто-то», а из-под стула, на котором я сидела, или из-под кровати могла высунуться рука и схватить меня за ногу. Как я ни убеждала себя, что это чепуха, я ничего не могла с собой поделать.

Вот тогда пригласили уже другую женщину-знахарку. Она посадила меня на стул, распустила мои длинные волосы и начала ножом разрезать воздух вокруг моей головы, при этом все время что-то пришептывая. В это время на кухне моя бабушка, по указанию знахарки, топила воск в большую чашу с водой.

Всё было как в тумане, я только помню, что знахарка попросила принести воск. Когда моя бабушка ступила на порог комнаты, где сидела я, растопленный воск выстрелил, забрызгав стены и потолок. Но для знахарки это было как бы в порядке вещей. Она спокойно взяла чашу с воском и, держа ее у меня над головой, продолжала шептать.

После этого сеанса я

Я помню, как мы на закате солнца стучались в высокие деревянные ворота, как я входила в старорусский двор, поднималась по деревянному резному крыльцу, а «бабка», отвернувшись от меня, шептала в это время что-то в сторону солнца...



стала спокойней, страхи как будто ушли, и остался интерес: как это всё у неё получилось?

Все эти случаи я вспоминала и оценивала теперь по-другому. Я поняла, что несу на себе бремя демонической зависимости, унаследованное еще от родителей и увеличенное моими личными контактами со служителями сатаны.

Мне в руки попала книжка «Отпустить измученных на свободу». Как советовалось в этой книге, я вспоминала каждый случай с демоническими силами.

Это был кошмарный период в моей жизни: с одной стороны я испытывала жесткое давление и настойчивый голос, а с другой - готовилась к освобождению. Меня как бы засасывало в водоворот, а я, как котенок, отчаянно барабанила, пытаясь, если не выплыть, то хотя бы держать нос над водой.

Следующим шагом, по совету той же самой книги, я должна была произнести молитву-отречение перед Богом в присутствии служителя церкви, как свидетеля.

В молитве, сознавая всю ответственность перед Богом, силой авторитета имени Иисуса Христа отреклась от сатаны и его притязаний по каждому событию, которое удалось вспомнить и записать (я держала листок с записью в руках), отреклась от зависимости, унаследованной от моих предков, и попросила защиты для моих детей, чтобы моя связь со злыми силами была прервана раз и навсегда, - и не была унаследована ими.

После окончания молитвы я села на колени... ничего

померк

загром, земля гуд, мстили ногами не потеряв устойчивости, но я услышала тишину. После почти двух месяцев борьбы с внутренними голосами, я услышала тишину! Я шла домой и старалась ступить очень осторожно, боясь её расплескать.

Сейчас, вспоминая все, что пришлось пережить, я бесконечно благодарна Господу за мое спасение и освобождение. На примере моей жизни я могу засвидетельствовать, что измученные души могут получить свободу силой Иисуса Христа!

Светлана Осесек

СХОДСТВО ВРЕМЕН



Отвергнув Истинного Бога, народ кадил многочисленным идолам и богам. Эти культуры характеризовались вопиющей безнравственностью. На алтари этих богов поворгали людей, принося их в кровавые жертвоприношения. Причём часто родители приносили в жертву своих собственных детей. Институт семьи практически перестал существовать! Прелюбодеяния и блуд стали нормой общественной жизни. Процветало кровосмешение. Отсутствовало почтение детей к родителям и забота родителей о детях. На этом фоне процветали суеверия: плавальное увлечение астрологией, гороскопами, спиритические сеансы, гадания, амулеты и талисманы. И

вот, когда мы начинаем внимательнее всматриваться в то далёкое время, то вскоре начинаем ощущать, что это всё нам до боли знакомо, ибо и то время, в которое мы живём сейчас, характеризуется как раз теми же самыми факторами. В наши дни мы также видим удивительное сочетание совершенно не сочетающихся вещей. Воинственный атеизм и секуляризм — с грубыми суевериями. Несколько высокопарные разговоры и конференции о морали — с вопиющей узаконенной безнравственностью. Крушение института семьи, полное непонимание родителей и детей — с обоснованием института гражданского брака. Декларирование прав человека — с фактической потерей элементарных прав. И если древние люди кадили Баалам и Астартам, то сегодня человек не менее рьяно кадит богам современного мира: рок-музыке, сексу, актёрами и рок-звёздам, религиозным и политическим вождям. Итак, все времена имеют поразительное сходство.

«Ибо будет время, когда здравого учения принимать не будут...»

2Тим.4:3

НУЖНО ЕДИНСТВО

Мы окружены разнообразными лучами: солнечными, лунными или же из электроламп. Не каждый, однако, знает, что световой луч до того интенсивный, что оказывается в состоянии резать металл и, с другой стороны, может быть использован в такой сложной операции, как, например, заметка сетчатой оболочки человеческого глаза.

Лазерные лучи оказываются в состоянии это сделать. И всё же ученые утверждают, что они являются только световыми лучами и ничем иным больше. В чем же разница? Ученые объясняют, что волны обычного света, неодинаковые по своим размерам, распространяются в разных направлениях. Сила же лазерных лучей заключается в том, что все их волны собраны в одном единственном луче.

Не является ли это примером для нашего единства во Христе в жизни? Разрозненными и не направляемыми усилиями трудно достичь чего-нибудь значительного. Без единства со Христом мы не можем делать ничего.



Литературная страница

Маленькие истории


Братская помощь

Богатый промышленник впервые в жизни решил проехаться на троллейбусе. Купив билет у кондуктора, бизнесмен счел необходимым обменяться с ним несколькими словами.

- Ну как, мой друг, довольны ли вы вашей работой?

- Я не могу этого сказать. Я зарабатываю мало, и весь день приходится стоять на ногах. От этого к вечеру раздуваются вены. Жена моя сейчас в больнице, дома пятеро детей, я просто не знаю, что делать...

- О, Боже мой! - воскликнул расчувствовавшийся миллионер. - Я должен вам как-то помочь!.. Да, да, это необходимо... Хотите, я куплю у вас еще один билет?..

Чтный критик

Осел как-то отзывался о Граче: «Какой у него приятный голос!» Еще никто Грачу этого не говорил, и он поспешил похвастать перед другими таким лестным для него отзывом.

- Вы сказали, Грач хорошо поет? - захотел удостовериться у Осла Гусь.

- Да, он хорошо поет. Но вы еще лучше летаете! - сказал Осел.

Гусь был весьма польщен такой оценкой.

- Оказывается, Осел знает толк в вещах,

- сказал он при случае Свинья.

И Свинья в этом убедилась, когда Осел похвалил ее за чистоплотность. Вскоре Осел сделался общепризнанным критиком. А Лев, узнав обо всем, сказал:

- Уж не такой он осел этот Осел...

Лепта

Однажды к богачу-христианину обратились за пожертвованием на благотворительные цели.

- Я охотно дам вам мою лепту... лепту вдовы! - сказал богач.

- Лепту вдовы? - переспросили пришедшие.

- Да, лепту вдовы! - подтвердил богач.

- Но зачем так много? - возразили просители. - Скажите, пожалуйста, во сколько оценивается все ваше имущество?

- По приблизительному подсчету - тысяча в семьдесят! - ответил богач.

- Тогда напишите нам чек только на пол-лепты... Разве вы забыли, вдова, жертвуя свою лепту, положила все, что имела - все пропитание свое...

О, если бы знали вы, друзья моей весны,
Прекрасных грез моих, порывов благородных,
Какой мучительной тоской отравлены,
Проходят дни мои в волнениях бесплодных!

Былое предо мной, как призрак, предстает,
И тайный голос мне твердит укор правдивый:
Чего убить не мог суровой жизни гнет,
Зарыл я в землю сам - зарыл, как раб ленивый!

Душа дана была любовь от Бога в дар,
И отличать дано добро от зла умень...
На что же тратил я священный сердца дар?
Упорно ль к цели шел во имя убежденья?

Я заключал со злом не раз постыдный мир
И пренебрег труда спасительной дорогой,
Не простирая руки тому, кто наг и сир,
И оставался глух к призывам правды строгой.

О, больно, больно мне!.. Скорбит душа моя,
Казнит меня палач неумолимый - совесть,
И в книге прошлого сстыдом читаю я
Погибшей без следа, бесплодной жизни повесть.

A. Плещеев (1825-1893)

Хвала и благодарение

Благодарю Тебя, мой Бог,
За то, что грешнику помог,
За то, что Ты меня нашел,
Когда к Тебе я долго шел.

Дорогой темной и кривой
Шагал на встречу я с Тобой
И часто падал, и тонул,
Но Ты меня наверх тянул.

Благодарю Тебя, мой Бог,
За то, что Ты из всех дорог
Меня на ту, Святой, привел,
Где я покой душе обрел.

Где о прощении я молил,
И Ты услышал и простил,
И доброй щедрою рукой
Ты подарил мне Дух Святой.

Благодарю Тебя, мой Бог,
За то, что Дом Любви помог
Мне отыскать среди домов,
Ведущих в царствие гробов.

В нем, среди братьев и сестер,
Ведя о горнем разговор,
Порой бывает дивно мне,
Как будто я в чудесном сне.

Хочу, мой Бог, благодарить,
За то, что смог Ты победить,
Что сам осилить я не мог...
Хвала и Слава Вечный Бог!

Тебе, Господь, Спаситель наш,
Что каждый день и каждый час
Зовешь народы всей земли
Омыть грехи в Святой Крови.

Благодарю Тебя, мой Бог,
За то, что Ты даешь урок
И учишь жить и не грешить,
Любовью чистою любить.

За зло любовью воздавать,
Терпеть обиды и прощать,
За милость дивную Твою,
Тебе, мой Бог, хвалу пою.

И за любовь, за благодать
Хочу хвалу Тебе воздать,
За то, что Ты в сердцах живешь,
Грехов прощение даешь!

За путь к вершине неземной,
В страну, где Твой престол Святой,
За это небо, этот свет,
За то, что ночь сменил рассвет.

Когда, о наш Господь Христос,
Ты вместо нас на крест вознес
Себя, Добрейший Царь Царей,
И нет любви сильней Твоей.

За все, мой Бог благодарю,
Хвалью, и славлю, и люблю,
Да будет славен Бог Живой,
Отец, и Сын, и Дух Святой!

Виктор Ковалев,
с. Северное, Казахстан

Знаете ли вы...

Что выражение «лесть на рожон» связано с охотниччьим промыслом. В старину «режоном» называли заостренный кол. Охотясь на медведя, смельчаки выставляли его впереди себя. Напоровшись на режон, медведь погибал. Отсюда и смысл выражения: в яности или ослеплении идти, вопреки всему, на явный риск, а то и на гибель.

Что есть люди, владеющие не одним десятком языков. Их называют полиглотами («поли» - много, «глott» - языки). История знает примеры выдающихся лингвистических способностей людей. Вероятно, рекордсменом среди полиглотов был немецкий лингвист Л. Г. Шютц, владевший 270 языками! Не намного уступал ему современник А.С. Пушкин датчанин Р.Х. Раек, живший в Копенгагене. Он объехал весь мир, знал 230 языков и был автором 28 словарей.

Что будет с теми, кто не слышал о Христе?

«Если вера в Иисуса Христа - единственный путь к вечной жизни, тогда все люди должны иметь одинаковый шанс услышать о Нем».

Иисус именно по этой причине поручил Своим последователям нести Евангелие всем народам. Но кроме того Бог открывает по крайней мере два способа познания Своего бытия.

Через природу

Порядок, целесообразность и, прежде всего, красота природы указывают на то, что она - творение Все-могущей Личности, обладающей разумом, чувством и волей. Вероятность образования мира в результате «Случая», по истечении «Времени» - так же мала, как если бы 1000 обезьян за 1000 лет на пишущей машинке случайно написали одно и то же эпическое стихотворение.

Что вы подумаете, увидев 10 берез в одном стройном ряду? Конечно же, что они специально так посажены. Библия говорит: «Что можно знать о Боге, явно для них (язычников); потому что Бог явил им. Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира через рассматривание творений видимы, так что они безответны» (Рим. 1:19-20).

Через нашу совесть

В отличие от других существ, человек обладает чувством «что нужно делать», часто противоречащим тому, «что мы хотим делать». Такое познание разницы между добром и злом мы видим во всех культурах. Библия говорит: «Они (язычники) показывают, что дело закона у них написано в сердцах, о чем свидетельствует совесть их и мысли их, то обвиняющие, то

оправдывающие одна другую» (Рим. 2:15).

Бог направляет человека к познанию. На основании того, как поедет себя человек в результате полученного откровения через природу и совесть. Бог знает, как он повел бы себя, получив более полное откровение через Иисуса.

Бог справедлив и хочет, чтобы никто не остался в неведении, но «чтобы все люди спаслись и достигли познания истины» (2 Тим. 2:4).

Бог никогда не осудил человека за то, что у него не было шанса услышать о Боге и Сыне Его Иисусе Христе. А у вас, дорогие друзья, такой шанс есть.

Из сборника «Ответы на часто задаваемые вопросы»



от редакции

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Всероссийская Объединенная Церковь Христиан Веры Евангельской регулярно проводит богослужения по следующему адресу в вашем регионе:

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете высыпать по адресу редакции на имя главного редактора с пометкой «На газету» или перечислить на р/с АКБ «Югбанк» БИК 040349713 К/С 30101810400000000713 г. Краснодар, получатель ИНН 2312040073 ХМО «Благовестник» в ФАКБ «Югбанк» Восточный г. Краснодар Р/С 40703810800440001508

Ежемесячная газета

Распространяется бесплатно

**БЛАГОВЕСТНИК
евангелия****Адрес богослужения:**

г. Краснодар
пос. Пашковский ул. Кирова, 142
Воскресенье 9-00, среда 18-00
от: Елизаветинская ул. Широкая, 21
Владельческий фонд

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикуемый материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, д. 1-В, к. 1

Издатель: ХМО «Благовестник» Адрес редакции:

Россия, 350911, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св-во ПИ № 77-1444.

Отпечатано в типографии ООО «Типография «Краснодарские известия», г. Краснодар, ул. Бершанская, 353/2. Тираж 31000. Заказ № 357